

中国移动 China Mobile 金榜题名 移动4G+手机节 爆款机直降300元 周周抽大奖 学生专享 办理地点:移动指定营业厅和手机大卖场 山东移动掌上营业厅 今日运河官方微信

雨污分流完工后,又重新铺设沥青路面 火炬路有“里子”也有“面子”



本报济宁8月11日讯(记者 贾凌煜 通讯员 田路路)继雨污分流工程完工后,火炬路(洸河路至太白湖新区界段)进入后期路面层翻新阶段。如本周天气情况良好,红星东路至洸河路之间的火炬路段可完成施工,恢复正常通行。

11日下午,齐鲁晚报记者在育才中学东侧看到,几台道路养护车停在路边,一台装满沥青料的车辆正在路面上作业。这台车辆驶过后,路面上就铺设了厚厚一层沥青,散发烫人的温度。由于刚铺设的沥青无法通车,市政工人用路障将该区域隔离开来。

几天前,任城区市政工程处开始对该路段进行路面层翻新。从洸河路到太白湖区交界处,大型铣刨机连夜洗刨,下挖约5厘米的路面,露出混凝土层。经过洗刨、清扫、撒结合油等程序后,最后再铺设沥青。

“此前,火炬路(洸河路至太白湖区段)路面层出现不少破损情况,尤其是慢车道还出现了轻微塌陷,非机动车道通行情况也不理想。”任城区市政



火炬路开始铺设沥青。本报记者 张晓科 摄

工程处道路科负责人皮长青介绍,在“创卫”期间,任城区市政工程处特地和辖区交警大队召开现场会,确定施工方案,尽量不影响过往车辆通行。

本周内,如天气情况良好,市政工人将先完成火炬路(洸河路至太白楼路段)施工,其余路段工程也将尽快完成,恢复道路正常通行。

2015年7月份,任城区城市

管理局开始对火炬路(洸河路至太白湖新区界段)实施雨污分流工程,重新设置该路段的“里子”。今年6月份雨污分流工程完工,道路东西两侧各增加了1条雨水管道和1条污水管道,沿线修建多处雨污水检查井,雨天积水情况得到极大缓解。此次路面层翻新工程可以说是重新铺设火炬路的“面子”。

交通设施翻新 道路更畅通



工作人员清理老化的防撞桶。本报记者 苏洪印 摄

本报济宁8月11日讯(记者 苏洪印 实习生 徐涵)修补交通标线8000平方米,施划停车位1500余个,清理老化护栏头防撞桶近300个……半月来,济宁市公安交警支队设施大队不断完善城区道路交通设施,为全城“创卫”护航,确保一路畅通。

11日上午10点左右,火炬路与机电一路交叉口,交警设施大队10多名工作人员正在紧张清理路面中央隔离带防护栏头的防撞桶。

“防撞桶用来保护护栏被撞击,每个上百斤重,由于长期在室外受风吹雨打出现老旧老化,效能减弱,不少里面还堆有垃圾,非常影响市容市貌。”设施大队副主任科员李振龙介绍,把城区主次

干道路口的防撞桶清理后,将安装固定式防护栏替代。半月来他们已清理防撞桶近300个。

当天下午3点半,火炬路与洸河路交叉口南侧一段路面,市政工程部门的施工人员正在翻修路面铺沥青。一路向南,交警支队设施大队几名工作人员正在翻修好的路口路段施划交通标线。

“城区主次干道修补造成的道路交通标线缺失,我们都会及时赶到现场重新施划标线。”李振龙介绍,半个月以来,他们重新施划标线8000平方米。此外,为规范城区路面机动车停放,交警支队设施大队还配合城区四个交警勤务大队施划路面临时停车位1500多个。

相关链接

升级改造后,皇营路不颠了

日前,升级改造后的皇营路(红星东路至太白楼东路段)恢复正常通车了,两侧人行道板砖也将于近日铺设完毕。

11日,行驶在该路段,新铺设的沥青路面一马平川,再也没有颠簸情况。以前,因路面破

损严重,皇营路经过几次修补,路面也因此形成了大小各异的“补丁”,既影响美观,乘车经过时十分不适。

除了路面凹凸不平,居民们还饱受积水的困扰,每逢汛期降雨过后,都会形成连续几十米的积水带,成为市民投诉

焦点。这次升级改造后,市民也将不再受此问题困扰。因为该路段雨污合流的排水系统已改造为雨污分流,从而提高了排水管道的排污能力,多年存在的雨后积水问题得到解决。

本报记者 贾凌煜

高新区8处新建疏导点投入使用 市民家门口买菜,方便又实惠

本报济宁8月11日讯(记者 姬生辉 于伟 实习生 毕郭环)11日,王大妈继续在新世纪广场附近的早市上买菜。今年以来,济宁高新区新启用了8处疏导点,方便附近市民买菜。每天早晨6点,到位于新世纪广场东路的便民临时早市买菜,已成了市民王大妈的一个习惯。“相比超市,这里的菜价还算实惠。”王大妈说,早市离家近价格还实惠,感觉非常方便。

54岁的菜农陈长福坦言,早市的摊位也方便了他们这些菜农。“虽然只能卖两个小时,但收益还可以。”9日早上6点,齐鲁晚报记者在位于新世纪广场东路的便民早市看到,在道路东侧的地面上施划了标线,并进行了编号,近百名菜贩在摊位上摆上新鲜的蔬菜。

济宁高新区城管执法分局洸河街道执法大队大队长高红卫介绍,两年前有些菜农在新世纪广场东沿卖菜,附近居民们觉得方便,都陆续来此买菜。但随意摆放的摊位却造成了交通拥堵,也使得地面脏乱不堪。为方便居民生活,高新区综合执法分局洸河大队联合西闸社区居委会,于去年秋天建立了便民早市。他们划定早市经营区域在新世纪广场东沿,南起检察院停车场入口,北至威尔康体育专卖店。规定经营时间为每日早晨5点到6点50分。

高红卫说,这里要求经营者到点必须离开;提醒菜农和前来买菜的市民不要大声喧哗,对于菜农卖菜留下来的垃圾,环卫工人也会及时清扫。“我们每天7点准时来早市进行

管理,最大限度地做到不扰乱周围居民休息,不影响市民上班出行,让早市真正地便民利民。”高红卫说。据悉,等到新世纪广场旁边的新天地市场正式经营后,便民早市将会被取消。



市民在新世纪广场便民早市上买菜。实习生 毕郭环 摄

梁山公安特事特办 孤儿小雨有户口了

本报济宁8月11日讯(记者 岳茵茵 通讯员 郑龙君)日前,孤儿小雨收到了民警送来的户口本。据悉从提出申请到办完,韩岗镇派出所仅用了一天。

小雨目前跟着表姐彭女士生活,她的妈妈因患抑郁症服毒自杀。爸爸自妻子去

世后整日酗酒,最终患上脑血栓,于去年病亡。

小雨是在镇驻地的许寺医院出生的,其出生后病历不慎丢失。现父母双亡,无法办理《出生医学证明》。梁山县公安局得知这一情况后,本着“特事特办”的原则为小雨申办了户口。